DOBOGEP

WINKLER - Nr. 100709

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemezlap 100 x 100 x 6 mm
1 rétegelt nyarfalemezlap 130 x 60 x 4 mm
2 rétegelt nyarfalemeztomb 100 x 40 x 20 mm
1 V-Motor RE 260 + talp

1 elemdoboz - 2 x ceruza (egymas mellett)
1 klipsz-csatlakozo (9 V)

1 rugdcsik

4 forgacslap csavar 3 x 20

6 forgacslap csavar 2,2 x 9,5 mm

2 sima fejescsavar M3 x 10

2 anya M3

1 csokkentéhively 4/2

Munkafolyamat:

- 100

1. Rajzold be az (A)-(100 x 100 x 6

50

A

mm) rétegelt nyarfalemezlapon

50 -l
a furatokat es korzével a kort (r - — |

= 27 mm) a terv szerint. Furd ki
a 6 db @ 3 mm-es lyukat és egy D
furatot a kérben, hogy a 23
lombfiirészlapot be tudd flzni.
Vagd ki a koralaku kivagast és
csiszold at jol a vagasi fellletet.
A 4 sarokfuratot sillyeszd el
egy kézi slllyesztdvel
olyannyira, hogy a forgacslap
csavarok fejei késébb ne
l6gjanak ki. 100

2. A (D) korong és az (E) nyil a
rétegelt nyarfalemezlapbdl (130
x 60 x 4 mm) késziil. Masold at @
a részeket a rajzoknak
megfeleléen és vagd ki 6ket
lehetbleg pontosan. Furd ki a
(D) korong kozepét majd 23
csiszold at szintén mindkét @
részt. Fesd le az adott M 11
szamlapkorongot, vagd ki és X

. Kivéagnil C

23

23

23

23

ragaszd a (D) korong kozepére. L_ 14 _.‘
Nyomd ezutan a 4/2-es

csokkentbhuvelyt a hatoldalrdl

a korongba.

A szamlapkorongot
lefesteni, kivagni
és a kész (D)
korongra
ragasztani!

@

12|

3

e —

fgef—x—

.

25

1
M 1:1 |<—20—>I_1 _

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

"




- 50 > 50 >
8 | 8
3. Helyezd a motor talpat a rajz |<_N_>|
alapjan pontosan a (B)-(100 x 40 x . 6
20 mm) tdmb felsé peremének Fels6 perem 0 3]
kozepére és jeldld be a 4
régzitsfuratot. Szird el6 egy M tO 15
lyukasztoval, csavarozd le a talpat 0 otorta 0 4
4 db 2,2 x 9,5-es forgacslap
csavarral és tedd be a motort.
M 1:1

4. A masodik (C)-(100 x 40 x 20 mm)
tombre kell régziteni az elemdobozt
az adatoknak megfeleléen két 2,2 x | I | I

6,5-es forgacslap csavarral. @ E
O] O]

I: Elemdoboz
M 1:1 [ | [ | :i;

Fels6 perem

5. Most csavarozd az (A) alaplapot 4

db 3 x 20-as forgacslap csavarral a . ~ M3 x 10
(B) és (C) tdmbre majd csiszolj at @ __Billentyd ‘
—

minden sarkot és peremet.

Alakits a mellékelt rézcsikbol egy g ! g g
billenty(t, tedd be a 2 db M3 x 10-es L:__, — L:_J\ 3
sima fejescsavart és tekerd ra az

nyakat el6szdr csak lazan. g /
Roéviditsd le a klipsz-csatlakozé P

piros drétjat 50 mm-re, a maradék V-motor

pirosat 80 mm-re és a feketét 100 i
mm-re. Szigeteld le a 4 végét egy
szigetel6fogoval kb. 10 mm M 1:1
hosszan, sodord meg a végeit és
kosd 6ssze a két motorpdlust és a @

%

(e

a motorhoz

billentyli csavarjait. Tekerd a i
Oldalnézet

huzalokat az éramutato jarasanak
megfeleléen a két M3 x 10-es
csavarra és rogzitsd az M3-as T

anyak meghuzasaval. gomb
3V @)@

kapcsolasi rajz
6. Nyomd a (D) dobdkorongot a motor tengelyére és
ragaszd az (E) nyilat az (A) alaplapra. Tedd be a két
ceruzaelemet (1,5 V) és nyomd a billenty(t kb. 1
masodpercig. Az (E) nyil végén most csak a “dobott”
szam olvashato le.

Tipp: Fellletkezelésnek kend at a farészeket szintelen
lakkal, a szamlapra pedig tegyél atlatszé, 6ntapadd
foliat.

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu






